
Číslo zápisnice: SFZ/DK/49/2023-2024 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 27.06.2024 

 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Miroslav Vlk 

3. Róbert Dadykin 

4. Marián Vereš 

5. Miroslav Jablonický  

6. František Lunák 

7. Peter Potecký 

8. Lukáš Radoský 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

 

1. Miroslav Urban 

2. Peter Reisz 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:          8 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

2. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

U 1848 – Peter Sedúch (AT) / 1086972 / MŠK Kysucké Nové Mesto, I. LSŽ - U14 / – 

DK berie na vedomie odvolanie menovaného zo dňa 17.06.2024 doplnené podaním zo dňa 

20.06.2024 a odvolaniu v plnom rozsahu vyhovuje (autoremedúra) s poukazom na čl. 84/6 

DP. DK zároveň ruší U 1832. 

 

U 1849 – MŠK Kysucké Nové Mesto / I. LSŽ - U14 / – DK na základe podnetu AR 

stretnutia rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne výroky na adresu AR) v stretnutí 16. kola 

I. LSŽ - U14 medzi FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa – MŠK Kysucké Nové 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



Mesto podľa čl. 58/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 

11 DP. 

 

U 1850 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK berie na vedomie odvolanie klubu podané dňa 

25.06.2024 voči U 1671 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 

84/7 DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ. 

 

U 1851 – FC Petržalka / I. LD - WU19 / – DK opravuje výrok uznesenia U 1842 zo dňa 

20.06.2024 v časti označenia stretnutia tak, že nesprávne označenie “zo stretnutia 6. kola 

NČ I. LD - WU19”, má správne znieť “zo stretnutia 5. kola NČ I. LD - WU19”.  

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:        0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Disciplinárne konania: 

U 1848 – Peter Sedúch (AT) / 1086972 / MŠK Kysucké Nové Mesto, I. LSŽ - U14 / – DK 

berie na vedomie odvolanie menovaného zo dňa 17.06.2024 doplnené podaním zo dňa 

20.06.2024 a odvolaniu v plnom rozsahu vyhovuje (autoremedúra) s poukazom na čl. 84/6 DP. 

DK zároveň ruší U 1832. 

 

U 1849 – MŠK Kysucké Nové Mesto / I. LSŽ - U14 / – DK na základe podnetu AR stretnutia 

rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne výroky na adresu AR) v stretnutí 16. kola I. LSŽ - U14 

medzi FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa – MŠK Kysucké Nové Mesto podľa čl. 

58/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP. 

 

U 1850 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK berie na vedomie odvolanie klubu podané dňa 

25.06.2024 voči U 1671 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 84/7 

DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ. 

 

U 1851 – FC Petržalka / I. LD - WU19 / – DK opravuje výrok uznesenia U 1842 zo dňa 

20.06.2024 v časti označenia stretnutia tak, že nesprávne označenie “zo stretnutia 6. kola NČ I. 

LD - WU19”, má správne znieť “zo stretnutia 5. kola NČ I. LD - WU19”.  

 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 04.07.2024 v sídle SFZ v Bratislave. 

 

Poučenie:  



Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 

37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 

dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 


